

## „...A teremtett világ sóvárogva várja az Isten fiainak megjelenését”

Beszámoló

az ADRA Adventista Fejlesztési és Segély Alapítvány 2010-ben megvalósított szeretetmunkáiról

Hajlával szavunkban

tekintünk vissza a megtett útra, melyen hordozott bennünket az Ős 2010-ben is.

Nagyon sok tapasztalat van az emlékeink között. Azonban szomoró

helyzetek is, melyekben csak enyhéni tudtuk a fájdalmat, a tragédia

vetkezéseit, véglegesen megoldani sajnos nem. Istenhitünk, kényes

felszár-tás szeretetünk, támogatásunk nyomán embertársaink bizakodva tekinttek

a jövőbe. Készen állunk arra, hogy kifejezzük az ADRA munkáinak:

fiataloknak és az idősebb korosztály tagjainak is, akik szavgyáknak tekintik a

cselekvő Isteni szeretetet. Segétnél, bátorítanak és biztatnak, és szerteszét

hintve a szeretet kincseit". Készen állunk egyháziunk lelkeinek együttműködésére

is, akikkel az elmúlt év folyamán sok esetben együtt dolgozhattunk. A

gyákezesek támogatása, adományai is eszközök voltak munkáinkban. Isten csodálatos

kincsétől, mellyel a szenvedők részére enyhítést adhattunk.

A

májusi áttelődéssel kezdődő súlyos helyzet országos szintű árvíz-zárvíz volt. Az

ADRA stratégiai partnerével a Kelet-Magyarországi Speciális Mentőcsapattal

közösen szerveztük a "Flood response in Hungary 2010" projektet

valósítottuk meg az ADRA Transzeurópai Divíziójának támogatásával, 15 000 USD

értékben. Az ADRA Csehországi Általános Használatra kapott 36 szár-tás

segítségével közel 200 családi ház fertőtlenítésében és kiszáradt vízben vettünk

részt. Hajlával vagyunk az Állam-Magyarországi Államsegélyt (AM-SZ) is,

hiszen a támogatott családok részére átkompensációt adtak. Az érintett régió

számos településére humanitárius segélyt juttattunk el Sztach Zoltánnal

segítségével. Az októberi árvízszap-tragédia kapcsán mentőcsapatunk eltűnt

személyek keresésében vett részt. A Baptista Szeretetszolgálattal közösen

Devecserben egy gyűjtő központban elhelyezett segélyrukkiosztásban is

segítettünk. Támogatásunk adományainak jóvoltából összesen a "Vidím napok"

táborban közel 30 gyermeket ádítottunk Somlővársárhelyről és Devecserből. Ezt a

programunkat idén, az ADRA táborban folytatjuk.

A

páriszt Margit kárház felújítására évben 25 kárházi ágyat matracokkal és

gyógyászati segédeszközökkel együtt az Országos Katasztrófavédelem segítségével

Kárpátaljáról, a Beregszászi Járási Kárház részére juttattunk el.

Segélyes

programjainkban a közel 50 településen működő ADRA központok munkatársaival

együttműködésben az egész év folyamán 165 tonna segélyt juttattunk ki 4,5

millió Ft értékben.

Kapcsolatfelvétel

tartás az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatással, a Belügyminisztérium

Civil Főosztályával, a Magyarországi Rotary Clubbal. Segélykoncerteket

szerveztünk a munkatársaink között hazánk számos településén. Kiemelt alkalmak voltak a Bp.-Terézvárosi Gyülekezetben a "Éljen a Magyarországon!" koncert az Árkád Kávéházzal, és az "Éljen a Magyarországon!" program segélykoncertje az amerikai Bel Canto Kávéház színpadán.

Hálásak

vagyunk mindazoknak, akik 2010-ben is támogatták munkánkat: Magyar Unió vezetője, Blythwood Care szervezet, Hjelpeendinger szervezet, Utekontaktent Nittedal, Euro-Profil Kft., Antrans Clean Kft., Med-Ad Egészségügyi Szolgáltató Bt., Podium Line Kft.

Nagyon

sok szeretettel és imádkozással lelkülettel emlékezünk meg azokról a testvéreinkről, akik a gazdasági válság által sújtott nehéz körülmények miatt szükkültek, és Isten segítségét várják fájdalmas gondjaik megoldásában! Bátorítjuk őket, hogy továbbra is kérjenek segítséget a szeretetszolgálatból!

Ánkéntes

munkát végző testvéreink között a Szent-írás nyomán kérjük az Úr Áldását, hiszen "Éljen a Magyarországon!" az Istennek, aki kéri a szegényen" (Péld 19:17). Ez a XXI. század legjobb befektetése, ami hosszú távon is a legmagasabb kamatot hozza mindannyiunk életében.

Az

ADRA Alapítvány kuratóriumának nevében:

Á

Bakosné Zoltánné Tünde

Előzetes igazgató